MH®OPMALUMWUA

Kputepuit OUEeHKH 3 EKTUBHOCTU peanusauum MYHULANANBHOW NPOrPaMMB «
dHeprocbepexeHne 1 NoBbileHNE 3HepreTMyeckon 3gHeKTUBHOCTU Ha TeppuTopun KanawHWKOBCKOTO
cenbcKoro nocenenua Ha 2021-2023 roapi» 33 2022 roA.

1.0npeneneHue COOTBETCTBUA AOCTUTHYTLIX B OTYETHOM Nepuoae Lenesblx noKasaTtenew.
PacyeT NOKa3aTena pe3yNsTaTMBHOCTH Pi
Pi =P®i/PNIx100%,
P® — paKTMHecKoe 3HaYeHue NoKalaTena pe3yNbTaTUBHOCTH, XapaKTepPU3YIOWEro BbINOSHEHWE
MepOnpUATUA !
P i ~NnnaHoBOE (YTOUHEHHOE) 3Ha4eHne NOoKasaTenA pe3yNbTaTUBHOCTU, XapaKTepusytoulero
BbINONHEHWE MEPONPUATUHA |,

MepOonpPUATUA BbINONHEHDBI B NONHOM obreme.
Lienesble NoKkasaTenu:
1.YpenbHbl pacxon 3NEeKTPUYECKOW IHEPTUU Ha CHaBKeHWE MyHULMNANBHOTO YYPeXAEHUA (8 pacuere
Ha 1 kB.meTp obuiei nnowaam)
Pi =268 Ke.m/268 kB.M.X 100% =1
2. YaenbHblit pacxof, XoN0AHOW BOAbI Ha cHabeHue MyHUUMNaNbHOTO yYpeXAeHUA (B pacyete Ha 1
yenoseka)
Pi = 13,2 Ky6.m/uen./13,2 kyB.m/uen. X 100% =1
3. YpenbHbliA pacxoA NPUPOAHOro rasa Ha CHabeHUe MyHULUNANbHOTO YYPEXAEHUA (8 pacuete Ha 1
yenosekra)
Pi= 465 ky6.m./4en./465 ky6./m. x 100% = 1
MeponpuATUE XapaKTepu3yeTCa HECKONbKMMK noKazaTeNnamu pes3ynbTaTUBHOCTH, B pacHeTe Pi
UCNONb3YETCA CPefHAA apudMeTU4ecKan ypoBHA DOCTUEHUA BCEX COOTBETCTBYIOUINX
nokasaTenew no hopmyne:
Pic=SUMPi/n; roe n- KoIMYecTBo noKasaTenen pesynbTaTUBHOCTH,
P | c — cpeaHAn apudmeTuyeckan NoKasaTeNA pesynbTaTUBHOCTU.

Pic = (1+1+1):3=1

OLeHKa 3bHEKTUBHOCTU NPOrPAMMbI OLEHUBAETCA NO 6annbHOM WKane, MakcumanbHan

oueHKa no kputepuam pasHa 10 Bannam.

Beayuwmii cneuuanuct W
KanalwHWKOBCKOro ¢/n j / H.C.Ky3Heuosa.



